

St-Léonard

(cahier no. 28)

Page	#	Correction
Page 11 :		le 3e curé de la paroisse est Ludger Picher et non Ludger Paradis
Page 30 :	504	changer le nom St-Germain pour Germain
Page 103 :	504	changer le nom St-Germain pour Germain
Page 132 :	504	changer le nom St-Germain pour Germain
Page 32 :	589	erreur de l'officiant. Remplacer le nom de famille Lapointe pour Ouellet
Page 87 :	588	Lapointe Maurice devenu Ouellet Maurice est placé à la page 98 après sa soeur Marthe # 531
Page 122 :	589	Lapointe à changer pour Ouellet puis le placer un peu plus bas après sa soeur Marthe #532
Page 46 :	1162	rayé Marguerite
Page 66 :	1161	rayé Marguerite
Page 129 :	1162	rayé Marguerite
Page 46 :	1154	changer le prénom de la mère Rosalie pour Romélie
Page 76 :	1153	changer le prénom de la mère Rosalie pour Romélie
Page 52 :	1395	changer le prénom de l'enfant Joseph pour Léonard
Page 114 :	1395	changer le prénom de l'enfant Joseph pour Léonard
Page 101 :	1394	changer le prénom de l'enfant Joseph pour Léonard
Page 53 :	1425	Cantin Léopold devient Cantin Léo
Page 75 :	1424	Cantin Léopold devient Cantin Léo
Page 119 :	1425	Cantin Léopold devient Cantin Léo
Page 69 :	341	Enfant de Joseph Béland et Louise Morasse : Lauréat #341 passe avant Rosanna #381
Page 74 :	1173	Côté Wilfrid #1173 passe après Côté Eva #1101 à la page 75
Page 39 :	862	Georges Côté, remplacer la mère Rosanna Côté devient Albertine Bédard
Page 75 :	861	Georges Côté, remplacer la mère Rosanna Côté devient Albertine Bédard
Page 124 :	862	Georges Côté, remplacer la mère Rosanna Côté devient Albertine Bédard
Page 82 :		Griffard Napoléon remplacé par Greffard Napoléon
Page 116 :	984	Gilbert Ulysse Marcel, changer le prénom de la mère : Delvine pour Alvine et la déplacer avant son frère Rolland
Page 79 :	983	Gilbert Ulysse Marcel, changer le prénom de la mère : Delvine pour Alvine et la déplacer avant son frère Rolland
Page 123 :	1414	Brigitte Moisan #1414 remonté d'une ligne
Page 125 :		Enfants de Louis Gilbert et Léda Dion à trier par année de naissance
Page 126 :		Enfants d'Odilon Huot et Exiline Frenette à trier par année de naissance
Page 134 :	221	Délina Plante à replacer à la page 133 entre son frère #140 et sa soeur #298
Page 136 :	1077	Ruth Béland à insérer à la page 137 entre ses frères Laurent #1043 et Rosaire #1199
Page 148 :	1324	Gratien Hardy, à placer à la page 147 avant sa soeur Marie-Paule #1415
Page :	206	Trudel Joseph dont le père est Joseph Ulric et la mère Zélia au lieu d'Émélie
Page 211 :		Sépulture de Marie Vézina 27 nov. 1927 au lieu du 15 nov. 1927
Page 240 :		Sépulture de Marie Vézina 27 nov. 1927 au lieu du 15 nov. 1927